TELLUS/FUNKIS DUO

Montageanleitung

WELAND GmbH

SPENGLERSTRARE 89-91, 23556 LUBECK



Toleranzen zur Installation von
Betongplint 500 beachten.
Hohe +/- 5 mm

1A Lange Uber alles +/-5 mm

v v

C/C - siehe Zeichnung

1C




Montageanleitung Expanderbolzen
Seite 3.

C/C - siehe Zeichnung



Montageanleitung
Expanderbolzen HSA M10x83

Dom=60

u Ry = oot 5MM
i

|4 =S
Ady=2 10mm

4a

ST |

4h

P







100

100 100




Montage Fahrradhalter BIKE,
lange Seite

\.ﬁ & i
& b 5 o

|
( 1
==

{

TIIT

I3

€




Montage Fahrradhalter BIKE, Giebelseite

—_

Aussen

Innen







Bei Verwendung
LED-Beleuchtung
siehe nachste
Seite




Duo 65

F 5 5 | = ci
l=— 3 3 3 3 C 3 —if
Leuchtkorper Zum Anschlieen 6ffnen
LED 24V/12,6W Sie das Gehduse gemaR
Z Beschreibung.
= | == =1 \1 e + ~ | —1
LED Treiber Ausgelassenes AnschluBkabel
100W 24V
1= B = = = C 1 —
le . . Y= |
o N ]

M6X10\

10




g v v — CCI—= G|
= p—— -~ g - [ —————— l | =
| — ¥ < L2 2 —3

Kabelrohr mit vormontierter

Kabelfiihrung
= = = ¥ = I |
) Zum AnschlieBen 6ffnen
Leuchtkdrper Sie das Gehiuse gemiR
LED 24V/12,6W Beschreibung.
| - — — J — ; i L - - ] —

LED-Treiber mit \
Mehrfachkupplung
IP 66 100watt 24V
(bis 6 Standard-LED)

Ausgelassenes AnschluRkabel

] ==

[

11



|

=
|

1

12




12




Tur
Giebelseite

Turspalt bei
geschlossener Tur

14



15




Turspalt bei
geschlossener Tur

Tar lange Seite,
mittleres Feld

16






Tur lange Seite,
auleres Feld

M8x45 M8x120

]

|

Turspalt bei
geschlossener Tur

18






Turstopper
ASSA 328A

20



Vogelschutzgitter

- fur Tur Giebelseite
| ] s

L1 ]
N 4,9x35
=
"a— | ———\|| 21



